Comment réaliser un tableau récapitulatif ?
sur LibreOffice Calc

Pour créer un tableau récapitulatif :

* se placer dans une cellule de la table de données ;

e faire DONNEES > TABLE DYNAMIQUE > INSERER OU EDITER ... |

» faire glisser

nom

204 JEAN MOULIN
208 DE FOURMIES
117|HIPPODROME.

2

3

4

M 123 RUE DE L'EGLISE
M 131V.ASCQ HOTEL DE VILLE
A 49PLACE DELIOT

M 252RUE DES POUTRAINS

2 259MERCURE

76|FIVES

8 60TREVISE

A 72/CANTELEU

:8 249 RUE DE MENIN
264REPUBLIQUE

-l 206 ALFRED MONGY

50RUE D'ARRAS

commune type

ROUBAIX SANS TPE 6 9
ROUBAIX SANS TPE 2 10|
LAMBERSART i Toe | 15
MARCQ EN BAROEUL Sélectionnerla source X [ 15|
VILLENEUVE DASCQ sgection | 33
LILLE ; 13|
TOURCOING 1 ©*ZT‘E“'°"§“"“E' L~
TOURCOING Plage nommée : /\
LILLE | O source de données anragiméw 2
LILLE R | | 20
LILLE || e aonuler | |
TOURCOING 9
WATTRELOS |SANS TPE | 9 3
ROUBAIX SANS TPE 14 10|
LILLE AVEC TPE 12 13|

E F
nbVelosDispo nbPlacesDispo

Valider la
sélection active

ligne, de colonne, de la page ou de données) ;

—

N—

les champs disponibles vers les différentes zones (champs de

Mise en page de la table dynamique x
Champs de la page : ‘Champs disponibles:
D
nom
commune
type
nbVelosDispo
Champs de colonne :
Données
Ce champ a été
Par commune glissé vers le
Champs de ligne : Champs de données : / Champs de
™ |commune Somme - nbVelosDispo nn A
\_ Somme - nbPlacesDispo / \ donneées
... on calcule la
somme du nombre
de vélos et de A B c
1 d bl 1 Données
places disponibles 2 |(commune ¥|Somme - nbVelosDispo  Somme - nbPlacesDispo
_3 |CROIX 18 36
_ 4 |[FACHES-THUMESNIL 7 9
_ 5 [HELLEMMES 5 19
_ 6 |LAMADELEINE 78 102
_ 7 |LAMBERSART 54 39
8 |LILLE 932 1248
9 |LILLE HELLEMMES 53 35
10 LOMME 12 22
_ 11 IMARCQ EN BAROEUL 11 24
_12 [MONS EN BAROEUL 75 9]
_13 [RONCHIN 24 30
_ 14 |ROUBAIX 261 345
15 |SAINT ANDRE LEZ LILLE 15 24
16 [TOURCOING 168 211
17 |[VILLENEUVE D'ASCQ 147 241
18 [WATTRELOS 25 17,
19 [Total Résultat 1885 2493
N
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Pour modifier un tableau récapitulatif :

* se placer dans la table dynamique ;

Possibilité de
. i i i . sélectionner la
* faire DONNEES > TABLE DYNAMIQUE > INSERER OU EDITER ... ; valeur

Mise en page de la table dynamique X

Champs dela page: Champs disponibles: T [type 2 aAVECTPE 2 El‘ < :
ID 2
nem 3 Données
commune _ 4 |[commune ~¥|Somme - nbVelosDispo  Somme - nbPlacesDispo
type —5 [crROIX ] 16
nbelosDispo "6 |LAMADELEINE 51 54
Champs de colonne: rbPlacesDispo 7 |LAMBERSART 25 32
. s e JULLE 614 756
Ajout d’un e "9 |LILLE HELLEMMES 29 25
0_|LOMME 3 13
champ de page _11_[MARCQ EN BAROEUL 2 15
12 |[MONS EN BAROEUL 25 47,
) . 13 [RONCHIN 20 21]
Champs deligne: el T2 |ROUBAIX 130 159
commune Somme - nbVelosDispo 15 [SAINT ANDRE LEZ LILLE 6 18]
Somme - nbPlacesDispo 15 [TOURCOING 87 1071
"17 |VILLENEUVE DASCQ 77 139
18 |WATTRELOS 10 8
Pour enlever.un 10 [Total Résultat 1087 1a10|
champ, le faire 3
glisser vers les
champs disponibles
Autre exemple :
a . ) x|
Champs dela page: ‘Champs disponibles: I
|
Ajout d’un champ e
de colonne type
nbVelosDispo
e nbPlacesDispo
IDonnées
E-]
Champ de données ~ Pour compter le
Champs deligne: Champs dedonnées: | Fonction 3 nombre de stations
o~
\ ‘commune Semme «
Pour changer la Meyenne
fonction, double- Meciane
cliquer dessus Min
A | B | c D
1]
2
3 [Compter-ID Données |
4 |commune ~|AVEC TPE SANS TPE Total Résultat
5 |ICROIX 1 1 2
6 |[FACHES-THUMESNIL 1 1]
7 |[HELLEMMES 2 2
8 |LAMADELEINE 5 4 9
9 |LAMBERSART 3 2 5
10 |LILLE 55 40 95|
11 [LILLE HELLEMMES 3 3 6
12 (LOMME 1 1 2
13 [MARCQ EN BAROEUL 1 1 2
14 [MONS EN BAROEUL 4 6 10
15 JRONCHIN 2 1 3
16 [ROUBAIX 15 20 35
17 |SAINT ANDRE LEZ LILLE 1 1 2
18 [TOURCOING 12 13 25|
19 [VILLENEUVE D'ASCQ 9 10 19|
20 WATTRELOS 1 2 3
21 [Total Résultat 113 108 221
2
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